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ZAPISNIK 

SA 49. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ŠOLTA 

održane dana 17.02.2025.. godine u Općinskoj vijećnici, Grohote 

 

Sjednica je započeta u 08:15 sati. 

Nazočni vijećnici: Tomislav Sinovčić, Teo Tomić, Zvjezdana Jelinčić, Ćiril Kalebić, Antonio Burica, 

Luka Burica, Ante Blašković i Tihomir Glavurtić 

 

Opravdano odsutan: Anton Purtić 

Sjednici još nazočuju:  

Nikola Cecić-Karuzić – Općinski načelnik 

Nataša Nazor Jovović - Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Šolta 

Joško Lukin – MO Nečujam  

 

Predsjedatelj: Teo Tomić 

Zapisničarka: Katja Tramontana-Domaćina 

- sjednica se tonski snima 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa 48. sjednice Općinskog vijeća   

3. Vijećnička pitanja 

4. Nacrt prijedloga Odluke o lokalnim porezima Općine Šolta 

5. Nacrt prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u 

 kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Šolta 

6. Plan održavanja mjesnih groblja za 2025. godinu 

7. Razno 

 

Ad 1.) Usvajanje dnevnog reda  

 

Predsjedatelj čita dnevni red, zatim daje riječ Anti Blaškoviću koji želi predložiti dopunu dnevnog 

reda. 

 

Ante Blašković predlaže točku dnevnog reda o odlaganju otpada, budući je ovo možda i zadnja 

sjednica u ovom mandatu. Naglašava da je odlaganje otpada prevršilo svaku mjeru, a dobio je i mail 

od jednog od suvlasnika zemlje kod odlagališta na Vrvotinama. Volio bi da se o svemu tome 

prodiskutira 

 

Predsjedatelj uz suglasnost Načelnika i jednoglasno prihvaćanje vijećnika, predlaže da to bude točka 

7., a Razno postaje točka 8. 

 

Ćiril Kalebić traži da se definira točan naziv točke. 

 

Predsjedatelj predlaže „Problemi neodgovornog odlaganja otpada po otoku“. 

 

Stavlja na glasovanje dopunjeni Dnevni red koji sada glasi: 

 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa 48. sjednice Općinskog vijeća   

3. Vijećnička pitanja 
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4. Nacrt prijedloga Odluke o lokalnim porezima Općine Šolta 

5. Nacrt prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u 

 kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Općine Šolta 

6. Plan održavanja mjesnih groblja za 2025. godinu 

7. Problemi neodgovornog odlaganja otpada po otoku 

8. Razno 

 

Dnevni red se usvaja JEDNOGLASNO. 

 

Ad 2.) Usvajanje zapisnika sa 48. sjednice Općinskog vijeća  

 

Čiril Kalebić traži nekoliko nadopuna i ispravaka.  

Pod vijećničkim pitanjima, u dijelu pitanja „da se na 36. sjednici govorilo o nogometnom igralištu“ 

dodati prošlog saziva, pa glasi „da se na 36. sjednici prošlog saziva govorilo o nogometnom igralištu“ 

Ispraviti godinu sjednice kada se govorilo o besplatnom vrtiću, nije 14.11.2025., nego 14.11.2024. 

Također popraviti/dopuniti odgovor Načelnika na pitanje o popravku zidića u Stomorskoj prema 

Velom docu, smatra da je nespretno napisan za javnost koja čita zapisnik. 

 

Predsjedatelj stavlja na glasovanje zapisnik sa prihvaćenim primjedbama. 

Zapisnik sa 48. sjednice Općinskog vijeća usvojen je JEDNOGLASNO. 

 

Ad 3.)  Vijećnička pitanja  

 

Ante Blašković pita što je sa cestom o kojoj se govorilo od Nečujma do spoja na kanalizacijske 

pumpe u Stomorskoj, gdje bi se cisterne mogle prazniti. Da li se na tome nešto radilo. 

Načelnik pojašnjava da se samo ucrtala trasa i napravljena je geodezija, radio je Ratko Štefek. I to već 

prije otprilike 2 godine. Idejno projektiranje je stalo dok se ne izmijeni PPU, potrebne izmjene su 

predviđene u ovim 8.izmjenama. Trasa može biti samo uz more, negdje gore nije moguć zbog 

ogromne strmine.  

 

Tihomir Glavurtić govori o prostoru na kojem je H.L. Dvorac postavio kontejnere za odlaganje 

smeća, ogradio i zaključao. Pita zašto je Načelnik dao suglasnost, a radi se o privatnom zemljištu, što  

nikako nije uredu. To treba ukloniti i neka stave na svoje zemljište.  

Načelnik pojašnjava da nikako nije mogao dati suglasnost za nešto što nije Općinsko, a radi se o 

privatnom vlasništvu.   

Predsjedatelj pita postoji li Plan Komunalnog i Općine za postavljanje kontejnera za odlaganje 

otpada i da li Komunalno Dvorcu odvozi otpad sa tog odlagališta.  

Načelnik odgovara da Općina nema sa tim veze, takvog plana nema, a Basilija odvozi taj otpad ali ako 

se donese zaključak, neće se više odvoziti smeće sa te lokacije. 

Predsjedatelj zaključuje da će Načelnik vidjet što se može napraviti i izvijestiti Vijeće na slijedećoj 

sjednici. 

 

Ćiril Kalebić pta što je sa putom u Šešuli, točnije od mjerne stanice prema glavnoj cesti, gdje postoji 

nekoliko kuća, tamo se više ne može proći osobnim vozilom, ljudi ne mogu doći do svojih kuća, a radi 

se o najviše možda 200 m. 

Načelnik odgovara da je u planu ove godine. 

 

Ad 4.) Nacrt prijedloga Odluke o lokalnim porezima Općine Šolta 

 

Pročelnica izvješćuje o razlozima za donošenje odluke. U bitnom navodi da su se porezi povećali za 

20 %, a ostalo je uglavnom ostalo isto. Za ovaj postotak se povećalo jer sada po novom 20% poreza 

pripada Županiji. 
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Tihomir Glavutić komentira da se Šoltu pogrešno rangiralo, stavilo u 2. kategoriju, ne zna tko je tako 

odlučio. 

Luka Burica ističe da mu je drago da je javnost ipak sudjelovala u savjetovanju, doduše javili su se 

uglavnom oni koji žive u centru Nečujma, u apartmanskom naselju. Razmišlja da je povećanje za 0,40 

eura za 1. zonu puno.  

Ante Blašković smatra da to nije puno, na godišnjoj razini to je nikakav iznos, oni koji iznajmljuju 

naplate to u 2 noći. 

Tihomir Glavurtić ističe da iako su mjesta neuređena i ne spadamo u 2. kategoriju, ipak to povećanje 

nije puno. 

Pročelnica upućuje vijećnike da sredstva od poreza nisu namjenska, a ono o čemu pišu oni koji su 

uložili primjedbe se odnosi na ono što ide iz komunalne naknade i doprinosa. 

Predsjednik predlaže da se podigne samo 10%. 

Načelnik komentira da je apartmansko naselje uzurpiralo sav prostor oko apartmana 25.650 m2, 

gospodare njime, rade što ih volja, izbjegavaju plaćanja, podižu katove nelegalno, više od 50% je za 

iznajmljivanje. Iznajmljuju na crno, nisu prijavljeni u e-vizitor. Profitiraju on koji nemaju veze sa 

Šoltom. Imaju pravo pisati, svatko ima, ali cijene su se podigle u svemu. Ne bi ništa platili, a htjeli bi 

da im se sve uredi. Tako Općina ne može funkcionirati. Ovo što je predloženo je minimalno, povećano 

je samo onoliko koliko će Županija uzeti.  

Luka Burica povlači ono što je rekao da je porez možda visok, nije na prvu sagledao sve okolnosti, 

sada kada je čuo argumente sada bi još povećao. 

Tihomir Glavurtić predlaže podignuti 1.zonu na 2,50 eur,  i 2.zona na  1,70 eur.  

Ante Blašković, obzirom da su primjedbe dali i iznajmljivači sa područja Stračinske,  podsjeća da na 

primjer nitko u Stračinskoj ne bi iznajmljivao da im Općina nije omogućila put. Također napominje da 

će pristup uvali Travna uskoro biti onemogućen, a  iz razloga što je katastarski put oznake k.č. 5467/1 

K.O. Gornje Selo za uvalu Travna, a  koji se spaja sa katastarskim putem za Livku k.č 1936/6.K.O 

Gornje Selo, napravljen tako da je spoj sa putem za Livku napravljen preko privatne parcele. 

Onemogućava se pristup uvali Travna putem koji je uveden kao javno dobro, pa tražim od Općine da 

izvede, uredi, spajanje sa putom za Livku. 

Predsjedatelj smatra da zbog bijesa prema pojedincima podižemo cijenu i sami sebi koji ovdje 

živimo. Prijedlog cijene iz prijedloga Odluke je po njemu uredu, ne bi više podizao. 

 

Predsjedatelj daje na glasovanje prijedlog Tihomira Glavurtića 1.zona  2,50 eur,  i 2.zona  1,70 eur. 

Sa 4 glasa ZA, 2 SUZDRŽANA i 2 PROTIV prijedlog nije usvojen. 

 

Predsjedatelj stavlja na glasovanje Odluku kakva je predložena od općinske uprave. 

 

JEDNOGLASNO  se usvaja i donosi 

 

Odluka o lokalnim porezima Općine Šolta 

 

Ad 5.)  Nacrt prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj 

jedinici u kampu odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području 

Općine Šolta 

Pročelnica obrazlaže potrebu donošenja ove Odluke, povećanje je znatno, propisano je 70-200 eura po 

krevetu budući spadamo u 2. kategoriju. U našoj odluci predlaže se najniži iznos os 70 EUR.  

Načelnik naglašava da ukoliko danas Vijeće ne bi donijelo odluku iznos bi bio 125 EUR po krevetu. 

Tihomir Glavurtić smatra da to ništa nije puno, da to iznajmljivači zarade u jednoj sedmici. 
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Predsjedatelj stavlja na glasovanje Odluku kako je predložena. 

JEDNOGLASNO se donosi 

 

Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu  

odnosno smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj  

na području Općine Šolta 

 

 

U 09:15 stiže Tihana Glavurtić, direktorica Komunalnog Basilija 

 

Ad 6.) Plan održavanja mjesnih groblja za 2025. godinu 

 

Tihana Glavurtić prezentira Plan putem projekcije, isti je već dostavljen svim vijećnicima u 

materijalima. 

Tihomir Glavurtić naglašava da do dan danas nije dobio odgovor na dopis i zahtjev vlasnika 

grobnica na groblju u Maslinici. 14 mjeseci čeka odgovor i i nije se došlo na groblje na uviđaj. Mjesni 

odbor Maslinica, nitko od njih, ne ide u crkvu i sa njima se nema šta dogovarati. Samo on vodi računa, 

smeće čisti sam, godinama se ništa ne radi. Čempresi su usađeni u stazi, 40 cm do groba, to sve treba 

izvaditi. Usađeno je svašta, puzavice, ruzmarin, palme…, bez ikakvog plana. Dirao se i zid što se nije 

smjelo jer je pod zaštitom. Komunalno ignorira sve. 

 

Ante Blašković iznosi da je dosta zadovoljan. Dobro surađuju sa Basilijom. Ima prijedlog da se putići 

na groblju popločaju, vidio je dobar primjer u Drveniku. Isto tako bi bilo dobro ako se već planiraju 

izgraditi grobnice za urne, da to bude lipo napravljeno. Ističe da je izgradnja novih grobnica općenito 

neophodna, ima ljudi koji čekaju i 10tak godina. 

Ćiril Kalebić pita što je sa uređenjem ispračaonice na groblju u Gornjem Selu,  o tome se više ne 

govori.  

Načelnik izvješćuje da je osigurano u Proračunu 60 tisuća eura za građevinske radove i nadzor. Hoće 

li biti napravljeno ovisi o više faktora. Dokumentacija je napravljena, i ako bude dovoljno novaca 

moglo bi se napraviti već ove godine. 

Za groblja općenito u Proračunu je predviđeno 155 tisuća eura, ozbiljan iznos, ali imamo 7 groblja.  

Predsjedatelj daje svoj osvrt, pa kaže da ona groblja koja on češće posjećuje, Grohote i Srednje Selo, 

vidi se da su održavana i da o njima neko vodi računa. Groblje u Srednjem Selu je milina vidjeti. 

Grohote onako, može stat, njegovo mišljenje je da treba raditi kamene zidove, a ne betonske pa 

zelenilo jer se tu skuplja smeće i životinje. Maslinica,  groblje je vrlo malo, sadnja ne može biti bilo 

kako. Usput ga interesira postoji li mogućnost da se očiste masline oko groblja koje zatvaraju pogled 

na zalazak sunca, jer se turiste upućuje baš tamo na razgledavanje zalaska. U Gornjem Selu je jeziva 

gužva što se tiče prometa u vrijeme sprovoda. 

Načelnik smatra da se prometna gužva može riješiti, na mjestima malo proširiti cestu, napraviti 

ugibališta. 

 

Tihomir Glavurtić pita može li se znati koliko je uloženo u koje groblje u zadnjih 10 godina, može li 

dobiti izvješće. 

Načelnik ističe da su svi troškovi objavljeni, sve je transparentno, ali vađenje troškova na neko dugo 

razdoblje to nije uobičajeno.  

Pročelnica smatra da je vađenje podataka 10 godina unatrag gubljenje vremena pored svih poslova 

koji se rade. 

Ante Blašković smatra da je najvažnija suradnja sa mjesnim odborima i da im se uvijek javi kad se 

nešto radi. 

Načelnik između ostalog naglašava kako se suradnja mjesnog odbora sa Komunalnim i te kako vidi, 

kada je mjesnom odboru stalo do sela,  npr. u Gornjem Selu, pohvaljuje suradnju. Ali naglašava ima i 

onih MO koji ne rade ništa. 
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Tihomir Glavurtić i dalje inzistira da se ne treba dogovarati sa MO Maslinica jer oni ne vode računa 

o groblju, i da nisu imali ni jedan sastanak na tu temu, a to što je groblje čisto i uredno, koliko toliko, 

to je sve zahvaljujući njemu samome. 

Predsjedatelj pojašnjava da su mjesni odbori predstavnici mještana i da se nema što dogovarati sa 

pojedincima, građanima. A ukoliko mjesni odbori ne vrše svoju funkciju treba ih se mijenjati. 

 

Predsjedatelj poziva vijećnike da glasuju o potpori ovom Planu. 

 

Sa 7 glasova ZA i 1 PROTIV donosi se  

Zaključak 

Općinsko vijeće Općine Šolta daje potporu predloženom Planu održavanja mjesnih groblja za 2025. 

godinu Komunalnog Basilija d.o.o. 

 

Predsjedatelj moli direktoricu Komunalnog da ostane i na slijedećoj točki dnevnog reda, pojašnjava 

joj o čemu se radi budući se ta točka dodala na samoj sjednici. 

 

Ad 7.) Problemi neodgovornog odlaganja otpada po otoku 

 

Ante Blašković izvješćuje o e-mailu kojeg je dobio od Jakše Novakovića, kojeg ne poznaje ali je 

jedan od suvlasnika parcele na Vrvotinama, i u bitnom navodi da osobno nije zainteresiran za prodaju 

ali ako se ostalih 7 suvlasnika složi on neće stvarati problem. Ali interesantno je, navodi, kako je taj 

čovjek naveo što sve treba imati na uvid od dokumentacije za to odlagalište.  

Naglašava da se postavlja pitanje kako riješiti otpad na toj lokaciji kojeg ima od 25 do 30 kubika, što 

doseže visinu i do 6 m, a kamere su na stupu od 4 metra i gledaju u nasip otpada, njima se više ne 

može kontrolirati odlaganje. Površinu se mora dovesti na nulu, otkupiti zemljište i napraviti reciklažno 

dvorište. Predstavlja drugi veliki problem, pokazuje i fotografije, odlagalište otpada na Krugaškoj, na 

putu prema Livki, zatrpano je oko 28000 m2 površine, a na sredini katastarskog puta istovaren je cijeli 

kamion otpada. Postavlja pitanja na koji način se Općina može boriti protiv ovoga, da li snimke onih 

koji odlažu objaviti javno, mora se dignuti glas, početi hitno rješavati jer prijevoznici uzimaju 70 eura 

po  kamionu, čak su i objavljeni oglasi sa cijenom za prijevoz građevinskog otpada. Koliko se miliona 

eura izgubilo, treba pronaći način kako ovo zaustaviti.  

 

Luka Burica smatra da je otok totalno ne zaštićen, Država je najviše kriva, otok je mali, a di god se 

okreneš gradilišta, asfalt ulegnut, uništen, lokve, šume su uništene, nitko iza sebe ne popravlja. Ta 

hiperizgradnja će nas uništiti. Da ima ovlasti zabranio bi gradnju slijedećih 10 godina. I to nije samo 

na Šolti to je na cijeloj obali. 

 

Ćiril Kalebić smatra da je strašno to što se događa na Krugaškoj, ali čini mu se da se lako može uočiti 

tko prolazi sa građevinskim otpadom prema toj lokaciji, jer taj mora proći kroz Gornje Selo. Najbolje 

je sanirati i Državi poslati račun. Kad se ne zna čiji je otpad onda ga mora ukloniti vlasnik parcele, ili 

netko drugi ali o trošku vlasnika, što se dogodilo i njemu samome, pa zašto onda to ne učiniti i sa 

otpadom na državnom zemljištu, i državi ispostaviti račun.  

Ante Blašković pita postoji li zakonski okvir u okviru kojeg bi se ovo moglo suzbiti.  

Tihana Glavurtić pojašnjava da Komunalno nema ingerencije za to napraviti, ali mogla bi lokalna 

zajednica. Naglašava da se od građevinara može tražiti prateći list za svaku građevinu gdje se mora 

navesti gdje je odložio građevinski otpad. Također navodi da je većini poznato tko odlaže taj otpad i 

tko je kome sugerirao da ga se odloži tamo, samo svi šute.  

 

Predsjedatelj smatra da smo svi odgovorni za ovakvo stanje jer se šuti, ova kaznena djela se ne 

prijavljuju i svi smo suučesnici. Država ne funkcionira, a trebalo bi kazniti i počinitelje i suučesnike. 

Sve piše kako bi trebalo, ali problem je provedba. Možda prema građevinskim dozvolama da 

komunalni redar obiđe gradilište, provjeri iskope i gdje su odložili građevinski otpad, da pokažu račun.   
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Ante Blašković pita može li se stvoriti obaveza da se radovi moraju prijaviti. 

Pročelnica pojašnjava da se građevna dozvola šalje Općini Šolta, i investitor mora prijaviti gradilište, 

to se i može popratiti, ali postoji more nelegalnih objekata u negrađevnom području.  

Tihana Glavurtić govori da se inspekciji zaštite okoliša može prijaviti ako imamo neki konkretni 

dokaz, papir, račun i sl., oni će onda pokrenuti postupak. 

 

Načelnik se slaže sa Predsjedateljem, jedino pravo je da prema građevnim dozvolama komunalni 

redar izađe na gradilište i provjeri što se radi i gdje odvode građevinski otpad. Ako treba zaposlit će se 

još jedan redar. A što se tiče nastalog smeća na Krugaškoj Pročelnica će poslati prijavu nadležnom 

Ministarstvu. 

 

Ante Blašković ističe da postoji i problem čišćenja poljoprivrednog zemljišta, trebalo bi zabraniti 

odlaganje zelene mase na odlagalište građevnog otpada . 

Pročelnica podsjeća da je zabranjeno odlaganje svega, bilo kakvog otpada,  jer je odlagalište 

nelegalno. 

Ante Blašković inzistira da se nešto konačno učini i da se legalizira to odlagalište. 

Načelnik izvješćuje da je projekt za odlagalište Vrvotine došao do građevne dozvole. Zna se kod koje 

referentice je na čekanju. Poznajući je to neće biti tako brzo. Suvlasnicima parcele koja bi se trebala 

otkupiti poslan je dopis,  javilo se samo dvoje od njih 7, a od to dvoje jedan nije zainteresiran za 

prodaju. Postupci su pokrenuti. Kad se dobije dozvola, i ako se otkupi ovo zemljište, bez kojeg se 

može ali dobro će doći kao manipulativno područje, može se početi sa gospodarenjem građevinskog 

otpada. Nikako ni je za to da time upravlja Općina ili Komunalno, raspisao bi natječaj i dao u 

koncesiju.   

 

Ante Blašković se ne slaže da se nakon dobivanja dozvole nekome da koncesija za upravljanje 

odlagalištem. Općina time mora gospodariti.  Tu se vrti ogroman novac, a nije toliko velika investicija 

u strojeve koliko se čini. Također smatra da treba postojati pravilo kod zbrinjavanja zelene mase, treba 

odvojiti kamenje. Općina bi trebala imati pod kontrolom kada se čiste velika poljoprivredna područja. 

Predsjedatelj pita ima li rješenja za zelenu masu. 

Tihana Glavurtić pojašnjava da se zelena masa ne može odlagati na Boroviku, ali na Ugljima postoji 

odlagalište zelene mase za kućanstva besplatno. Pravne osobe bi trebali sklopiti ugovor za odlaganje 

zelene mase i trebali bi platiti mljevenje i zbrinjavanje.  

Načelnik pojašnjava da su kod čišćenja  velikih površina to ogromne količine kamenja i hrebi, to je 

nemoguće zapaliti, a nije ni dozvoljeno, zato je najlakše nekome platit da se kamioni istovare na tuđu 

parcelu. 

 

Predsjedatelj predlaže da se formulira zaključak.  Napominje da se u zaključak se ne može staviti 

ništa vezano uz zelenu masu, to je za sada nerješivo. 

 

Predsjedatelj predlaže  

Zaključak 

 

I. 

Jedinstveni upravni odjel prijavit će nadležnom Ministarstvu nepropisne situacije sa odlaganjem 

otpada na česticama koje su u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 

II. 

Komunalnom redaru uručit će se građevne dozvole s naputkom da provjeri količine i način iskopa 

nastalih na čestici za koju je izdana građevna dozvola i da provjeri izvođača radova. 

 

Zaključak se usvaja JEDNOGLASNO. 
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Ad 8.) Razno 

 

Ante Blašković želi reći da ova zaobilaznica Stomorske nije pravo rješenje, za još malo vremena, 

ovim tempom gradnje, ona će biti usred mjesta, znači opet ništa nismo napravili. Ti koji su pisali 

peticiju i rekli da ovakva nije dobra, slaže se sa njima, trebalo je ići drugom trasom gori od Klanca po 

hrbatu Vele straže spustit se na Križica, spojit sa glavnom cestom, da bi se izbjegla gužva. Spoj sa 

državnom cestom kod Kate Braške je loše rješenje. 

 

Zvjezdana Jelinčić izvješćuje da gotovo cijeli promet kamiona i automobila sa Pelegrina ide novom 

trasom i putem preko groblja. Brže je, kraće. 

Ante Blašković ističe da je zato uništena cijela cesta od groblja. 

Načelnik pojašnjava da su se gledale i druge trase, ali budući ovu cestu nije financirala Općina Šolta 

nego netko drugi, prihvatilo se. Ona je već bila u UPU Stomorska, inače je trebalo sve planove 

mijenjati. Ovim je ipak 80% rasterećen promet preko rive u Stomorskoj, napravljen je veliki iskorak.  

Možemo planirati novu cestu, važi i za jednu i za drugu stranu Stomorske, ali to Općina ne može sama 

financirati ako nije državna ili županijska cesta. 

 

Zvjezdana Jelinčić iznosi problem vodovodnih šahti u Stomorskoj, sve klapaju, i obilježene su koje 

treba mijenjati. Ali evo već mjesec dana od kada je VIK obilježavao, ništa se nije napravilo.  

Načelnik zna da Vodovod radi na tome i izmjena šahti je prioritet. Provjerit će. 

 

 

 

Predsjedatelj zaključuje sjednicu u 11:52 sati.  

 

 

ZAPISNIČARKA      PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Katja Tramontana-Domaćina          Teo Tomić dipl.iur. 

 

 

 

KLASA: 024-02/25-01/02 

URBROJ:2181-49-01-25-2  

Grohote, 17.02.2025. 


